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Textová a grafická část územního plánu Hříškov je nedílnou součástí „Opatření obecné povahy č. 1/2015“
Část druhá
ODŮVODNĚNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU HŘÍŠKOV
Textová část Odůvodnění územního plánu Hříškov
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Textová část Odůvodnění územního plánu Hříškov je nedílnou součástí „Opatření obecné povahy č.1/2015“.
1. POSTUP POŘÍZENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU HŘÍŠKOV 
2. PŘEZKOUMÁNÍ NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU POŘIZOVATELEM
2.1 Soulad územního plánu s politikou územního rozvoje ČR 2008, schválenou Vládou ČR usnes. č. 929 (PÚR ČR 2008) a Aktualizací č.1 PÚR ČR, schválenou Vládou ČR usnes. č. 276 z 15.4.2015.
2.2 Soulad územního plánu se Zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje (ZÚR ÚK) vydanými zastupitelstvem kraje dne 5.10.2011, č. usnesení  23/25Z/2011 s účinností od 20.10.2011.

2.3 Koordinace územního plánu  z hlediska širších vztahů v území

2.4  Vyhodnocení souladu územního plánu s cíly a úkoly územního plánování

2.5 Vyhodnocení souladu územního plánu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů
2.6 Vyhodnocení souladu územního plánu s požadavky zvláštních právních předpisů a soulad se stanovisky dotčených orgánů
3. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ A INFORMACE JAK BYLO RESPEKTOVÁNO STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
4. KOMPLEXNÍ ZDŮVODNĚNÍ PŘIJATÉHO ŘEŠENÍ

4.1. Koncepce rozvoje sídla

4.2. Koncepce systému sídelní zeleně

4.3. Vymezení ploch s rozdílným funkčním využitím a jejich regulace

4.4. Koncepce technické infrastruktury

4.5. Odůvodnění koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability

4.6. Zdůvodnění vymezení ploch a koridorů územních rezerv, vymezení ploch a  koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií jako podmínka pro rozhodování  



4.7. Zdůvodnění vymezení veřejně prospěšných staveb (VPS), veřejně prospěšných opatření (VPO) a asanací
5. VYHODNOCENÍ ÚČELNÉHO VYUŽITÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ OBCE A  VYHODNOCENÍ POTŘEBY VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH
6. VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH DŮSLEDKŮ NAVRHOVANÉHO ŘEŠENÍ NA ZEMĚDĚLSKÝ PŮDNÍ FOND (ZPF) A NA POZEMKY URČENÉ K PLNĚNÍ FUNKCÍ LESA (PUPFL)
7. ROZHODNUTÍ O NÁMITKÁCH PODANÝCH K NÁVRHU ÚP HŘÍŠKOV A VYHODNOCENÍ PŘIPOMÍNEK PODLE § 52  odst. 2 a 3 STAVEBNÍHO ZÁKONA A JEJICH ODŮVODNĚNÍ
8. VYHODNOCENÍ STANOVISEK PODANÝCH K NÁVRHU ÚP HŘÍŠKOV PODLE § 53  A JEJÍCH ODŮVODNĚNÍ

1.POSTUP POŘÍZENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU HŘÍŠKOV
Zastupitelstvo obce Hříškov na svém zasedání dne 13.12.2010 rozhodlo o pořízení  územního plánu a určilo pana Libora Plecháče jako zastupitele obce pro spolupráci na pořízení územního plánu Hříškov 
Projektantem územního plánu byla vybrána „Rozvojová inženýrská společnost Plzeň“ zastoupená jednatelem panem Ing. Jiřím Ševčíkem a autorizovaným architektem Václavem Šmolíkem, č. autorizace 00737.

Pořizovatelem územního plánu je Městský úřad Louny, odbor stavebního úřadu a životního prostředí, jako úřad územního plánování, příslušný podle §6 odst. 1 písm c, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu /stavební zákon).  O pořízení územního plánu Hříškov požádala obec dne 14.12.2010.
Zadání územního plánu Hříškov - § 47 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon).

Doplňující průzkumy a rozbory byly projektantem odevzdány v květnu 2012. Na základě vyhodnocení průzkumů a rozborů zpracoval pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh zadání pro zpracování územního plánu Hříškov. V návrhu zadání byly stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování územního plánu.
Návrh zadání byl zaslán dotčeným orgánům, sousedním obcím a Krajskému úřadu Ústeckého kraje dne 16.7.2012 jednotlivě. Veřejnosti bylo projednání oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou na úřední desce Městského úřadu Louny od 19.7.2012 a na úřední desce obce Hříškov od 17.7.2012 po dobu 15 dnů. Ve lhůtě do 30dnů od vyvěšení oznámení mohl každý uplatnit své připomínky.  Návrh zadání byl spolu s oznámením o jeho projednávání umístěn  na webových stránkách Městského úřadu Louny, Úřadu územního plánování http://www.mulouny.cz/uup/.

K návrhu zadání uplatnil dotčený orgán ochrany přírody (KÚ ÚK – odbor ŽP a Z) požadavek na zpracování Vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí, z důvodu obecného zadání, ze kterého nebylo možno stanovit, zda nebudou v návrhu ÚP Hříškov vymezeny plochy podléhající vyhodnocení.. 

Požadavky a připomínky k návrhu zadání byly pořizovatelem a určeným zastupitelem vyhodnoceny a návrh zadání byl dne 13.9.2012 upraven a předložen zastupitelstvu obce ke schválení. Zadání územního plánu Hříškov bylo schváleno  Zastupitelstvem obce Hříškov dne 21.9.2012.

Návrh územního plánu Hříškov - § 50 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon).

Návrh ÚP Hříškov byl v rozpracovanosti projednáván s obcí a pořizovatelem a předán projektantem  v květnu 2013. Po odevzdání byl návrh ÚP projednán s KÚ ÚK – odborem ŽP s výsledkem že není nutné posouzení návrhu ÚP Hříškov z hlediska vlivů na životní prostředí.

Oznámení společného jednání o návrhu ÚP Hříškov bylo zasláno dne 17.5.2013 dotčeným orgánům, Krajskému úřadu Ústeckého kraje, obci Hříškov a sousedním obcím. Oznámení o společném projednání bylo vyvěšeno od 22.5.2013 na úředních deskách obce Hříškov a Městského úřadu Louny po dobu 15 dnů. Návrh ÚP a jeho odůvodnění, textová a grafická část, byly umístěny  na webových stránkách Městského úřadu Louny, Úřadu územního plánování http://www.mulouny.cz/uup/.
Obsahem oznámení byla výzva k uplatnění stanovisek a připomínek do 30 dnů ode dne projednání. 
Společné jednání o návrhu ÚP Hříškov se konalo 20.6.2013 v 10,00 hod. v jednací místnosti Městského úřadu Louny. Při společném projednání byl zajištěn výklad územního plánu projektanty. Vyhodnocení společného projednání a stanovisek dotčených orgánů provedl pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem dne 5.8.2013 a vyhodnocení je součástí bodu 2.6. Odůvodnění.
Návrh ÚP Hříškov včetně zprávy o jeho projednání a kopií stanovisek dotčených orgánů byl předložen podle § 50 odst.7 stavebního zákona dne 8.8.2013 Krajskému úřadu Ústeckého kraje k posouzení.  Stanovisko KÚ ÚK odboru územního plánování a stavebního řádu bylo vydáno 6.9.2013 s požadavky na odstranění nedostatků. Po doplnění a úpravě územního plánu bylo potvrzení o odstranění nedostatků vydáno KÚ ÚK odborem ÚPSŘ dne 6.11.2014 čj. 288/UPS/2009. Pořizovatel v souladu s výsledky projednání zajistil úpravu územního plánu.

Řízení o územním plánu Hříškov - § 52 stavebního zákona č. 183/2006 Sb.
V souladu s § 52 odst. 1 stavebního zákona a § 172 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, pořizovatel oznámil veřejné projednání o upraveném a posouzeném návrhu ÚP Hříškov. Veřejné projednání se konalo dne 17.12.2014 ve 14,00 hod v jednací místnosti Úřadu obce Hříškov. Vzhledem k tomu, že při veřejném řízení o územním plánu bylo zjištěno, že na webových stránkách úřadu územního plánování http://www.mulouny.cz/uup/ byla vyvěšena neplatná verze opraveného územního plánu, než která byla předložena projektantem na veřejném projednání, pořizovatel oznámil zahájení opakovaného řízení o územním plánu Hříškov na den 28.1.2015 ve 14,00 hod.
Veřejné projednání zahájil pořizovatel, zrekapituloval dosavadní průběh zpracování územního plánu a odborný výklad k návrhu podali zástupci projektanta. Dotčené orgány, Krajský úřad Ústeckého kraje, sousední obce a obec Hříškov byly přizvány k projednání jednotlivě dne 12.11.2014 a opakovaně dne 19.12.2014. Oznámení o konání veřejného projednání bylo doručeno veřejnou vyhláškou a  vyvěšeno na úřední desce Městského úřadu Louny a úřední desce obce Hříškov  od 13.11.2014 do 1.12.2014 a opakovaně na úřední desce Městského úřadu Louny od 29.12.2014 do 14.11.2015 a úřední desce obce Hříškov  od 5.1.2015 do 21.1.2015 a na webových stránkách Městského úřadu Louny, Úřadu územního plánování http://www.mulouny.cz/uup/.

Pořizovatel oznámil možnost podání písemných námitek, připomínek a stanovisek podle §52 odst. 2, 3 a 4 stavebního zákona. O průběhu veřejného projednání byl veden protokol. 
Výsledky veřejného projednání vyhodnotil pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem  s ohledem na veřejné zájmy a zpracoval návrh rozhodnutí o námitce, připomínky podány nebyly a vyhodnocení je součástí bodu 7. Odůvodnění.
2. PŘEZKOUMÁNÍ NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU HŘÍŠKOV POŘIZOVATELEM 

Pořizovatel přezkoumal soulad návrhu územního plánu Hříškov v rozsahu a obsahu podle § 53 odst.4 stavebního zákona a konstatuje:
2.1
Soulad územního plánu Hříškov s politikou územního rozvoje ČR 2008, schválenou Vládou ČR usnes. č. 929 (PÚR ČR 2008) a Aktualizací č.1 schválenou Vládou ČR usnes. č.276 z 15.4.2015. 

Vyhodnocení souladu ÚP Hříškov s PÚR ČR 2008 je popsáno v textové části odůvodnění ÚP Hříškov odst. a). Pořizovatel provedl kontrolu souladu ÚP Hříškov s Aktualizací č.1 PÚR ČR a konstatuje, že je v souladu i s rozšířenými prioritami č. 14a, 16a a 20a.
Územní plán Hříškov respektuje a vyhodnocuje vybrané republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje, které se dotýkají řešeného území  - kap.č.2 vybrané priority uvedené pod body 14,16,19,20,22,25 a 30.

Územní plán respektuje z kap. č. 5 respektuje koridor pro trasu rychlostní silnice R7 v úseku Slany-Louny-Chomutov, obchvat Sulec je již zrealizován.
Územní plán respektuje z kap. č.6 energetický koridor  E10 pro zdvojení stávajícího vedení  400 kV Výškov-Čechy střed, stavba je v realizaci.
2.2 Soulad územního plánu Hříškov se Zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje (ZÚR ÚK) vydanými zastupitelstvem kraje dne 5.10.2011, č. usnesení  23/25Z/2011 s účinností od 20.10.2011.
Vyhodnocení souladu ÚP Hříškov se ZÚR ÚK je popsáno v textové části odůvodnění ÚP Hříškov odst. a).

Územní plán Hříškov respektuje priority, záměry a úkoly  vybraných kapitol ZÚR ÚK, které jsou obecně platné jako základní principy územního plánování a v textu Odůvodnění územního plánu vyhodnocuje soulad územního plánu se ZÚR ÚK.

Kap. 1. Priority územního plánování ÚK pro zajištění udržitelného rozvoje území
Územní plán vyhodnocuje respektování a naplnění priorit z oblasti životního prostředí (priority č.3,.5), hospodářského rozvoje(č.8,14), dopravní a technické infrastruktury (č.31,33), sídelní soustavy, rekreace a sociální soudržnosti (č.40,41,43) a ochrany území před potenciálními riziky a přírodními katastrofami ( č.44). 

Kap. 2 a 3 Vymezení rozvojových os a oblastí nadmístního významu

Obec Hříškov je součástí rozvojové osy nadmístního významu NOS1 – Louny-Chomutov-hranice ČR/SRN a specifické oblasti nadmístního významu NSOB3 – Perucko.  Územní plán Hříškov respektuje stanovené úkoly pro územní plánování, zkapacitnění silnice I/7, podporuje ochranu životního prostředí a funkci zemědělské výroby v území zachováním hospodářských areálů a jejich využití pro zemědělství, výrobu a hospodářské služby. Územní plán chrání přírodní, urbanistické a architektonické hodnoty v území, krajinu a krajinný ráz, navrhuje obnovu polních cest doplněných zelení a využívá potenciálu území pro rozšíření sportovních ploch a navrhuje stavbu rozhledny.
Kap. 4. Vymezení ploch a koridorů veřejné infrastruktury a územních rezerv nadmístního významu

Územní plán respektuje koridor pro vedení rychlostní silnice R7 v úseku Slaný-Louny- Chomutov, v úseku c3 hranice okresů Kladno/Louny – Louny obchvat, pro zkapacitnění a přeložku silnice I/7 sledované jako VPS – c3. V řešeném území je již část úseku zrealizován – obchvat Sulec.
V energetice je respektován koridor pro zdvojení stávajícího vedení 400 kV TR Výškov-TR Čechy střed, který je v realizaci.

Kap. 5. Upřesnění územních podmínek koncepce ochrany přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území kraje

Územní plán respektuje přírodní hodnoty území a krajinný ráz, velká část řešeného území je součástí obecně chráněného území, přírodního parku Džbán. Do jihozápadní části území zasahuje okrajově funkční nadregionální biocentrum NRBC 21 „Pochvalovská stráň“. V územním plánu jsou respektovány kulturní hodnoty – kaple Nejsv. Trojice a vesnické stavení č.p. 54, urbanistické založení á struktura vesnické zástavby sídel a dispozice veřejných prostranství.

Kap. 6. Vymezení cílových charakteristik krajiny

Obec Hříškov je součástí krajinných celků KC Džbán (10) a KC Severočeské nížiny a pánve (13). 

Na území KC Džbán (10) naplňuje ÚP dílčí kroky k zajištění cílových charakteristik krajiny.

● Zajišťuje stabilizaci obyvatelstva v sídlech návrhem zastavitelných ploch návazně na zastavěné území a podporou rekreace, v souladu s veřejným zájmem na ochraně přírody a krajiny,

● podporuje a zachovává tradiční formy zemědělství, nerušící výroby a služeb
● navrhuje řešení s ohledem na potřebu uchování hodnot krajinného rázu s harmonickým zastoupením složek přírodních a kulturních,

● návrh zastavitelných ploch je regulován s ohledem na zachování životního prostředí a rekreačních předpokladů území, není  rozšiřována výstavba na lesních pozemcích a v území je zákaz staveb fotovoltaických a větrných elektráren 
Na území KC Severočeské nížiny pánve (13) naplňuje ÚP dílčí kroky k zajištění cílových charakteristik krajiny. 
● Respektuje zemědělství jako určující krajinný znak s tradičním zaměřením na rostlinnou výrobu a chmelařství 
● navrhuje obnovení polních cest s doprovodnou zelení  a lokální prvky ÚSES pro podporu a  obnovu ekologické rovnováhy území
● návrhem zastavitelných ploch vytváří podmínky pro rozvoj a stabilizaci osídlení
● navrhuje rozvoj výrobních funkcí a revitalizaci nedostatečně využívaných areálů zemědělské výroby s cílem ochrany přírodního a krajinného prostředí
● regulací ploch v nezastavěném území zamezuje změnám, které by měly vliv na krajinný ráz.
2.3
Koordinace územního plánu Hříškov z hlediska širších vztahů v území

Obec Hříškov leží na jihovýchodním okraji okresu Louny, cca 10 km od Loun, částečně v  chráněném území přírodního parku Džbán a v území historicky zaměřeném na intenzivní zemědělskou výrobu. Obec má přirozenou vazbu na město Louny, které je centrem vyšší občanské vybavenosti a cílem vyjížďky za prací. Územní plán nemá z hlediska širších územních vztahů dopad na koncepci okolních obcí, je zachována vazba na dopravní a technickou infrastrukturu a územní systém ekologické stability.

Okrajem území prochází koridor rychlostní silnice R7 a napříč územím energetický koridor pro zkapacitnění stávajícího vedení 400 kV Výškov–Čechy střed. Oba koridory jsou zkoordinovány s průběhem jejich tras na území obcí Smolnice a Panenský Týnec.

V územním plánu je navržena koncepce likvidace splaškových vod novou kanalizační sítí s převedením splašků na centrální čistírnu odpadních vod bez dopadu na širší území.

Územní plán Hříškov zohledňuje prvky ÚSES nadmístního významu - NRBC 21 „Pochvalovská stráň“ a koordinuje jejich vymezení s obcí Nová Ves a Vinařice u Loun. 

2.4     Vyhodnocení souladu územního plánu Hříškov s cíly a úkoly územního plánování

Územní plán Hříškov je zpracován v souladu s cíli a úkoly územního plánování a v souladu s § 18 a § 19 stavebního zákona. Územní plán vytváří předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj území, spočívající ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel území. Koordinuje  soukromé a veřejné zájmy v území, chrání a rozvíjí přírodní, kulturní a civilizační hodnoty území, včetně urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. 

Územní plán respektuje vesnický charakter sídel a navržené plochy pro rozvoj obytné funkce mají charakter ploch bydlení venkovského. Zastavitelné plochy jsou situovány návazně na zastavěné území s cílem dotvořit kompaktnost zástavby obce.
Koncepce rozvoje území vychází z polohy a funkce, kterou obec plní v širším území,  urbanistické struktury sídel a potřeby změn v území. Důvody a úkoly pro rozvoj území jsou součástí příslušných kapitol územního plánu a jeho odůvodnění.
2.5
Vyhodnocení souladu územního plánu Hříškov s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů

Územní plán Hříškov splňuje požadavky stanovené stavebním zákonem a jeho prováděcími předpisy. Řečení územního plánu splňuje požadavky na obsah územního plánu stanovené v § 43 stavebního zákona a příloze č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Územní plán splňuje požadavky vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území a vymezuje plochy s rozdílným způsobem využití v zastavěném území a zastavitelných plochách v území navazujícím. V plochách jsou stanoveny podmínky přípustného, podmínečně přípustného a nepřípustného využití. V nezastavěném území jsou stanoveny podmínky využití ploch s ohledem na § 18 odst.5 stavebního zákona.

V souladu s § 158 stavebního zákona je územní plán Hříškov zpracován Rozvojovou inženýrskou společností Plzeň, zastoupenou akad. arch. Václavem Šmolíkem, autorizovaným ČKA pod číslem 00737.
2.6
Vyhodnocení souladu územního plánu Hříškov s požadavky zvláštních právních předpisů a soulad se stanovisky dotčených orgánů

Návrh územního plánu Hříškov byl projednán podle § 50, odst.2 stavebního zákona s dotčenými orgány, sousedními obcemi a Krajským úřadem a v souladu se stanovisky upraven. Společné projednání ÚP Hříškov se konalo dne 20. 6. 2013. 
Sousední obce –  obec Nová Ves, Smolnice, Toužetín, Vinařice, Žerotín, Bilichov, Milý a Panenský Týnec připomínky k návrhu ÚP Hříškov neuplatnily.
Bylo obesláno 18 dotčených orgánů a předloženo 10 písemných stanovisek. 
a) Stanoviska dotčených urgánů kladná bez připomínek:

1. Krajský úřad Ústeckého kraje – odbor dopravy a silničního hospodářství
JID: 070008/2013/KUUK, č.j. 2353/DS/2013 dne 23.5.2013
2. Hasičský záchranný sbor  Ústeckého kraje, územní odbor Žatec

č.j. HSUL-3424-2/ŽA-2013 dne 21.6.2013
3. Městský úřad Louny, odbor stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení územního plánování a památkové péče

č.j. MULNCJ 40837/2013 dne 27.5.2013
4. Městský úřad Louny, odbor stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení stavebního řádu – silniční úřad
č.j. MULNCJ 40126/2013, dne 21.06.2013

5. Ministerstvo průmyslu a obchodu 

Značka 22561/13/31100, V Praze dne 10. 7. 2013 

b) Stanoviska s připomínkami a vyhodnocením
1. Česká republika – Ministerstvo obrany, Vojenská ubytovací a stavební správa Praha

č.j. MOCR 21020-2/67395-ÚP/2013-7103/44 dne 9.7.2013
VUSS Praha ve smyslu ustanovení §7, odst. 2, zák. č. 219/2000Sb.a v souladu s Rozkazem MO č. 39/2011 Věstníku MO, ročník 2011, částka 16, souhlasí s návrhem územního plánu Hříškov za předpokladu zapracování zájmového území AČR dle § 175, zákona č. 183/2006 Sb. (jev 103) do dokumentace předmětného návrhu územního plánu. Rozsah a průběh tohoto zájmového území byly předány v rámci aktualizace dat pro ÚAP.

Vyhodnocení:
celé řešené území spadá do zájmového území AČR – objekty Lažany a do ochranného pásma letiště Panenský Týnec, respektování limitu ze ZÚR ÚK bylo požadováno již v zadání pro územní plán Hříškov. Informace o limitu bude doplněna do textu odůvodnění, graficky je vyznačeno ve výkresu širších vztahů a bude doplněno do legendy koordinačního výkresu – kap. a) soulad se ZÚR ÚK – priority č. 44 respektovat na území kraje zájmy obrany státu a civilní ochrany obyvatelstva
● Krajská hygienické stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem
Č.j. KHSUL 22304/2013, Datum: 19.6.2013

Po zhodnocení souladu předloženého návrhu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví se vydává toto stanovisko: 

S návrhem územního plánu Hříškov se souhlasí.

Souhlas se váže na splnění takto stanovených požadavků:

· Respektovat požadavky § 17 odst. 2) zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, a v textové části uvést regulativa činností v tomto pásmu, zejména ve vztahu k záměru vybudování ČOV (nelze budovat podzemní stavby z důvodu nebezpečí vyplavování látek, které mohou ohrozit veřejné zdraví, např. studny, žumpy, septiky, sklepy a takové nadzemní stavby, které by mohly narušit pietu místa). Řešit optické oddělení ČOV a hřbitova, např. výsadbou zeleně.

· Terminologicky sjednotit koupaliště a vodní nádrž na Hříškově s tím, že pokud se jedná o koupaliště, musí jeho technické provedení a provoz odpovídat požadavkům zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

· Upřesnit využití vody pramenu a studánky (str. 12 textové části).V případě, že je voda určena k pitným účelům, je nutno postupovat v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Vyhodnocení:


Textu návrhu ÚP bude upraven 

kap. f) pro plochy občanské vybavenosti OH – hřbitov  budou doplněny a stanoveny regulační podmínky pro stavby v ochranném pásmu hřbitova, v textu a grafice bude doplněno oddělení hřbitova a ČOV veřejnou zelení 

 kap.d) koncepce veř. Infrastruktury- vodní plochy- v  textu bude termín koupaliště v obci Hříškov opraven na vodní nádrž a 

kap.d) koncepce veř. Infrastruktury-návrh koncepce zásobování pitnou vodou - v textu  návrhu bude upřesněno využití vody z pramenu a ze studánky pouze jako užitková voda- 
● Městský úřad Louny, odbor stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení životního prostředí

č.j. MULNCJ 54427/2013, Datum: 17.7.2013

Stanovisko k návrhu územního plánu Hříškov

Zásady celkové koncepce rozvoje území vychází z „Politiky územního rozvoje České republiky 2008“ (PUR ČR 2008). Nadále stabilizovat území v souladu s dlouhodobými rozvojovými plány Ústeckého kraje a okresu Louny, chránit hodnoty v území i krajiny. Vytvořit podmínky ke stabilizaci a rozvoji bydlení. Z hlediska širších vztahů bude zachována vazba na dopravní infrastrukturu, a to dopravu autobusovou, technickou infrastrukturu a nadregionální a regionální systém ekologické stability

Městský úřad Louny, odbor stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení životního prostředí, vydává k výše uvedené věci toto vyjádření:

Ochrana ZPF: 

Dle § 15 písm. i) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu jako příslušný orgán ochrany ZPF sdělujeme, že nebyla prokázaná potřeba rozšiřování výrobních zemědělských areálů v předmětných katastrálních územích. V zastavěných území obce a jejích místních částech se nachází nevyužité zemědělské areály, jsou postačující. Nesouhlasíme s vymezením nových výrobních ploch na zemědělské půdě Z7, Z8, Z9, Z10 a K1. Není nám známa žádná nová aktivita o vzniku nové zemědělské farmy. Nesouhlasíme s vymezením plochy pro bydlení Z10, nové samoty na zemědělské půdě. V novém návrhu je vymezený dostatečný rozsah ploch pro bydlení ve stávajících sídlech. Dále nesouhlasíme s návrhem změny kultury na Hvížďalce poblíž nemovitosti pana Brabce, a to změnu pruhu orné půdy směrem k lesu na zahrady Z 6. Požadujeme ponechat v orné půdě. Plochy jsou rovinaté dobře přístupné, vhodné k zemědělskému hospodaření. Zemědělská půda je neobnovitelný přírodní zdroj a je třeba s ní šetrně hospodařit a ne ji zbytečně zastavovat. K ostatním nově vymezeným plochám pro bydlení nemáme připomínek.

Vyhodnocení:


Zastavitelná plocha Z7 – plocha zemědělské výroby Bedřichovice, vymezená na žádost pana Fickerta  - plocha bude z návrhu ÚP vyjmuta.
Zastavitelné plochy Z8,Z9  – plochy zemědělské výroby Hvížďalka (pan Brabec) budou vymezeny jako plochy zeleně soukromé – zahrady, s podmínečně přípustným využitím pro doplňkové stavby a zařízení ke stavbě pro bydlení..  

Zastavitelné plochy Z10 – plocha bydlení Hvížďalka a K1 – plocha zemědělské výroby a skladování  – budou z návrhu ÚP vyjmuty.
V textu návrhu ÚP – kap.f,  plochy v nezastavěném území – ZO plochy zemědělské – budou doplněny podmínky podmínečně přípustného využití podle §18 odst.5 – pro stavby a zařízení pro zemědělství.
Ochrana ovzduší :

bez připomínek
Odpadové hospodářství:
bez připomínek
Vodní hospodářství:

bez připomínek
Lesní hospodářství:

Jako příslušný orgán státní správy lesů dle § 48 odst. 2 c) zákona č. 289/1995 Sb., lesního zákona nesouhlasíme s návrhem změny kultury z orné půdy na zahrady Z6  rohu lesa na Hvížďalce u domu pana Brabce. Vznik zahrad by negativně ovlivňoval navazující PUPFL požadavky na kácení porostů z hlediska bezpečnosti na zahradách.  Stávající stav, orná půda je vyhovující.

Vyhodnocení:


Plochy v ocranném pásmu lesa budou ponechány jako plochy zemědělské ZO - orná půda. 

 Ochrana přírody:

Orgán ochrany přírody příslušný dle ustanovení § 77 odst. 1 q) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění dále jen zákon, posoudil předložený návrh. 

Zájmy ochrany přírody:

LÚSES   byl nově vymezen v k. ú. Bedřichovice a aktualizován v k. ú. Hříškov.  Jedná se o plochy přírodní - § 4 odst. 1 zákona. Umístění prvků ÚSES bylo odsouhlaseno. V textu zdůraznit, že se jedná o nezastavitelné území.

Krajinný ráz:

Požadujeme doplnit k zachování krajinného rázu následující podmínky: Zákaz staveb FVE mimo zastavěné území sídel,  možné jen na střechách,  zákaz staveb větrných el. a věží mobilních operátorů vyšších než 30 m a zákaz výsadby dřevin nepůvodních druhů dřevin (zejména thůjí, cypřišů, rododendronů apod.), viz. § 12 odst. 4) zákona. Uvést regulativy pro stavby v rekreačním území a zahrádkářských lokalitách. Dále požadujeme zachování stávajících cest v obci ve vztahu k § 63 odst. 1) zákona. Cesta v západní části Hříškova, o jejímž zrušení se při projednání hovořilo, propojuje horní a dolní část obce a vede směrem na Novou Ves. Po jejím zrušení by turisté museli středem obce (nejsou zde chodníky) méně atraktivním prostředím.

V cílových charakteristikách krajiny – obecné požadavky

· výstavbu regulovat s ohledem na zachování ŽP a rekreační předpoklady území, doplnit – nelze rozšiřovat výstavbu na lesních pozemcích

· vytvářet podmínky pro rozvoj rekreace i mimo hlavní střediska – požadujeme – i mimo hlavní střediska vypustit

U koncepce rekreačního využívání krajiny doplnit - nelze rozvíjet rekreaci na lesních pozemcích. Les je významným krajinným prvkem a stavba chat je zde zakázaná. 

Nově navržené VKP Hříškovské skály akceptujeme. Orgán ochrany přírody bude moci tento VKP zaregistrovat podle zákona až bude zamezeno skládkování v této lokalitě a odklizeny odpady již navezené. Lokalita musí mít význam pro přírodu, v současném stavu slouží spíše jako skládka inertního odpadu. Doporučujeme umístit na přístupové cesty závory.

K funkčnímu využití ploch:

Nesouhlasíme s vymezením 

- plochy k bydlení Z10. Je v rozporu se zájmy přírodního parku Džbán umístění nové  samoty do zemědělské plochy, ačkoliv v sídle poblíž je vymezené dostatečné množství ploch k bydlení nově a nebyly vyčerpané ani plochy vymezené v předchozích změnách ÚP ani uvedený žádný speciální veřejný zájem. 

- zastavitelných ploch výrobních a skladovacích na zemědělské půdě Z9, Z8, K1, Z7. Odůvodnění: Jedná se o zemědělské půdy, dobře přístupné a využívané k hospodaření. ZPF je neobnovitelný přírodní zdroj, který je třeba chránit - § 1 a 2 odst. h) zákona. Navrhujeme  plochy Z8 a Z9 původně vymezené k výrobě a skladování převést z orné půdy na zahrady. Zůstanou v ZPF a účel, ke kterému je hodlá vlastník využít je možné uskutečnit. Ostatní zrušit.

- se změnou kultury z orné na za zahrady Z6 v k. ú Hříškov (Hvížďalka) u lesa.  Tato změna by znamenala budoucí zásahy do lesa. Zahrada se plotí, je zde zvýšený pohyb osob, což následně vyvolává tlak na zásahy do lesních porostů. Toto je nežádoucí, les jako  VKP měl být chráněn před zásahy .- § 4 odst. 2 zákona. Pozemky jsou zemědělsky obhospodařované, nejedná se o přístupné enklávy.

Vyhodnocení:


V textu budou provedeny požadované úpravy – 

Kap. e) Koncepce uspořádání krajiny

- bude doplněno do textu, že plochy ÚSES jsou nezastavitelné

- pro ochranu krajinného rázu bude doplněna podmínka zákazu staveb FVE mimo zastavěné území sídel (možné jen na střechách),  zákaz staveb větrných el. a věží mobilních operátorů vyšších než 30 m a zákaz výsadby dřevin nepůvodních druhů. 

- pro plochy rekreace jsou  stanoveny podmínky přípustného a podmínečně přípustného využití a podmínky prostorového uspořádání, bude doplněno, že stávající stavby individuální rekreace jsou akceptovány, další rozšiřování není přípustné.
- v textu odůvodnění bude doplněno pro KC Severočeské nížiny a pánve (13) – obecné požadavky, výstavbu regulovat s ohledem na zachování ŽP a rekreační předpoklady území, nelze rozšiřovat výstavbu na lesních pozemcích a vytvářet podmínky pro rozvoj rekreace

- koncepce rekreačního využití krajiny  - doplnit stávající rekreační využívání území je akceptováno, další rozvoj rekreace na lesních pozemcích není žádoucí, stavba chat je zakázaná 
● Krajský úřad Ústeckého kraje, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Odbor životního prostředí a zemědělství
JID: 96867/2013/KUUK, č.j. 1834/ZPZ/2013/UP-908 dne 15.7.2013
Ochrana ovzduší


bez připomínek 
Ochrana přírody a krajiny

bez připomínek
Vodní hospodářství


bez připomínek
Prevence průmyslových havárií
bez připomínek 
Ochrana zemědělského půdního fondu
Jako dotčený orgán z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu podle § 17a písm. a) zákona 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále zákona) uvádíme následující:

Řešení návrhu územního plánu Hříškov navrhuje zábor celkem 11,4756 ha z čehož 10,3735 ha tvoří zemědělský půdní fond (dále ZPF) a zbývající část 0,1541 ha jsou plochy mimo ZPF. V tabulkové části odůvodnění návrhu územního plánu Hříškov v kapitole d) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa (dále jen vyhodnocení) nebyly vyhodnoceny plochy změn v krajině přitom se jedná o plochy navrhovaných komunikací a plocha K1 navrhovaná pro plochy výroby a skladování – zemědělská výroba, které představují zábor ZPF a je nutné je vyhodnotit z hlediska záborů ZPF.

V tabulkové části vyhodnocení je uvedeno, že plocha Z5 pro dětské hřiště je v kultuře neplodná půda, ale dle údajů z katastru nemovitostí se jedná o pozemek parc.č. 1267/4 k.ú. Hříškov, který je v druhu orná půda. Tuto nesrovnalost požadujeme opravit, aby bylo možné plochu posoudit. 

Podle zásad ochrany ZPF, vyplývajících z ust. § 4 zákona, je nutno pro nezemědělské účely použít především nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v zastavěném území obce, stavební proluky apod. Musí-li v nezbytných případech dojít k odnětí zemědělské půdy, je nutno co nejméně narušovat organizaci ZPF, tzn. plochy pro výstavbu situovat v návaznosti na zastavěné plochy tak, aby obec tvořila kompaktní zástavbu, bez zbytkových enkláv zemědělské půdy v prolukách mezi stavbami. Sousední zemědělské pozemky musí mít zachovány přístup pro zemědělskou techniku a vhodný tvar a velikost tak, aby je bylo možné nadále efektivně zemědělsky využívat.

Dle výše uvedeného požadujeme enklávu mezi plochou Z10 (pro plochy výroby a skladování – zemědělská výroba) v k.ú. Hříškov a zastavěným územím obce. Jedná se o pozemek p.č. 137/1 k.ú. Hříškov, který je dle katastru nemovitostí ornou půdou. Tyto enklávy zemědělské půdy doporučujeme zahrnout do zastavitelných ploch, nebo zde navrhnout zeleň (izolační atd.). Upozorňujeme, že plochy vysoké a nízké zeleně, které je možno navrhnout na zbytkových enklávách kolem zastavitelných ploch, určují navržené využití území a nepatří do

zemědělského půdního fondu, ale jako veřejná zeleň do ostatních ploch. V tomto případě budou takové plochy vyhodnoceny z hlediska záboru zemědělské půdy. Vysoká zeleň zůstane v zemědělském půdním fondu, pokud půjde o zeleň např. s protierozní funkcí v krajině. Plocha je navržena převážně na půdách s I. třídou ochrany, což jsou bonitně nejcennější půdy, které lze ze ZPF vyjmout pouze výjimečně. Vzhledem k tomu, že se jedná o využití pro zemědělskou výrobu navazující na stávající zemědělsky využívanou stavbu, tj. dojde k jejímu rozšíření bude možné po výše uvedené úpravě s plochou výjimečně souhlasit.

Plocha Z12 pro technickou infrastrukturu je navržena na půdách s I. třídou ochrany, což jsou

z hlediska ochrany ZPF nejcennější půdy s vysokou ochranou. Vzhledem k tomu, že předmětem záměru na této ploše je výstavba ČOV, jejíž umístění je závislé na určitou lokalizaci (sklon terénu, umístění při vodním zdroji apod.), lze výjimečně s touto plochou souhlasit.

Plocha Z6 navrhovaná pro funkci občanského vybavení – tělovýchova a sportovní zařízení je

umístěna převážně na půdách s II. třídou ochrany, což jsou z hlediska ochrany ZPF vysoce chráněné a jen podmíněně odnímatelné půdy. Vzhledem k tomu, že se jedná o rozšíření stávajícího fotbalového hřiště a návrhová plocha je umístěna mezi tímto hřištěm a stávající komunikací, lze výjimečně s touto plochou souhlasit.

Plocha Z2 pro bydlení individuální v rodinných domech představuje zábor 1,6959 ha zemědělské půdy s II. třídou ochrany. Vzhledem k tomu, že je předmětná plocha navržena mezi zastavěným územím obce a stávající komunikací, lze výjimečně s plochou souhlasit. S ostatními navrhovanými lokalitami lze souhlasit. Plochy jsou navrženy na půdách s III. a V. třídou ochrany navazují na zastavěné území obce, nevytváří enklávy zemědělské půdy a nenarušují organizaci pozemků ZPF. Z hlediska ochrany ZPF lze konstatovat, že tyto plochy neodporují zásadám ochrany ZPF dle § 4 písm. a) a b).

Vyhodnocení:

Bude doplněno  vyhodnocení ZPF a PUPFL


- Plocha změn v krajině K1 (plocha výroby Hvížďalka) bude z návrhu vyjmuta

- plochy K2 – K13 – komunikace v krajině – budou doplněny do vyhodnocení ZPF

- plocha K14 – bude vymezena jako stávající manipulační plocha – navržená k využití pro ukládání stavebního odpadu

- plocha Z5 – bude doplněna do tabulky vyhodnocení ZPF

- plocha Z10 – plocha bydlení Hvížďalka – bude z návrhu vyjmuta

Státní správa lesů

Krajský úřad Ústeckého kraje v souladu s § 48a odst. 2 zákona č.289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon) není příslušným orgánem státní správy lesů k vydání stanoviska k návrhu územního plánu Hříškov. Příslušným orgánem státní správy lesů podle § 48 odst. 2 písm. b) lesního zákona je obec s rozšířenou působností, v tomto případě Městský úřad Louny.

Přesto byla předložená dokumentace prostudována a na základě toho upozorňujeme, že v této dokumentaci jsou závažné nedostatky. V návrhu územního plánu v části odůvodnění zcela chybí vyhodnocení dotčení pozemků určených k plnění funkcí lesa (dále jen PUPFL) a ochranného pásma lesa do vzdálenosti 50 m od okraje lesa s odkazem na § 14 lesního zákona. Přičemž v úvodu kapitoly „Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa“ je uvedena výměra záboru PUPFL 10,3735 ha. Zdejší správní orgán tento nedostatek považuje za zásadní nesplnění zákonné povinnosti a požaduje doplnění.

Vyhodnocení:


Bude opraveno vyhodnocení ZPF a PUPFL – výměra záboru PUPFL je 0,00 ha, chyba v textu.

c) Připomínky s vyhodnocením

1) Paní Jitka Roubalová, Zadní Zborovice 72, 38601 Strakonice

Zadní Zborovice, dne 28.5.2013

Připomínka k návrhu územního plánu obce Hříškov
Jako spoluvlastník pozemku parc.č.467/1 PK v k.ú. Hříškov, který je dle návrhu územního plánu součástí rozvojové plochy Z3 podávám tuto připomínku:
Nesouhlasím s vedením trasy navrhovaného vedení VN přes pozemek č. 467/1PK v k.ú. Hříškov a žádám o úpravu trasy vedení VN mimo tento pozemek. Současně podávám ve třech variantách návrh, jak je možno tuto trasu navrhovaného vedení VN upravit:

Varianta č.1 je zkrácení navrhovaného VN vedení a umístění nově navrhované trafostanice na okraj plochy ZS. Toto řešení má výhody, že nezasahuje do plochy Z3, ani nijak neomezuje rozvoj na ploše Z2. Trafostanice VN/NN by mohla být i venkovního provedeni.

Varianta č.2 upravuje trasu VN vedení tak, aby nevznikl příliš tupý roh na vedení a vedení mohlo být i venkovního provedení. V případě venkovního provedení VN vedení má tato varianta nevýhodu, že omezuje rozvoj na ploše Z2 (venkovní vedení VN i venkovní trafostanice VN/NN má ochranné pásmo 7m od krajního vodiče, umístění staveb v blízkosti je problematické i z důvodu podmínek na straně Hasičského záchranného sboru, i podmínek hygieny - okolo venkovní trafostanice musí být dodržen odstup z důvodu hlučnosti transformátoru atd...). Nehledě na to, že dle platné legislativy a norem by se v zastavěném a zastavitelném území mělo kabelovat a nikoliv stavět venkovní sítě.

Varianta č.3 upravuje trasu VN vedení mimo plochu Z3, v případě, že by navrhované vedení VN bylo kabelové. V tomto případě nic nebrání plochu Z3 obejít. 

Osobně bych volila variantu č. 1 - nijak neomezuje rozvojové aktivity ani na ploše Z3 ani na ploše Z2. Kromě toho je tato varianta možná i z hlediska provozovatele distribuční soustavy, protože je vzdálenost mezi stávající a nově navrhovanou trafostanicí vyhovující.

Celou záležitost jsme spolu s manželem telefonicky konzultovali s pracovníkem místního provozovatele distribuční soustavy ČEZ Distribuce a.s. panem Pragnerem.

Oba spolu s manželem již téměř 20 let pracujeme u Provozovatele distribuční sítě v jižních Čechách ve Strakonicích u firmy E.ON. Manžel zastává pozici technika rozvoje distribuční soustavy, který má mimo jiné připomínkování zpracovávaných územních plánů na okrese Strakonice na starosti. Proto si troufám tvrdit, že jsou výše navrhované varianty zpracovány realisticky a nemělo by nic bránit jejich zapracování do územního plánu.

Vyhodnocení:


Připomínce bude vyhověno, v hlavním a koordinačním výkresu bude provedena úprava kabelového vedení VN a umístění nové trafostanice mimo zastavitelnou plochu Z3 podle podkladu společnosti MARTIA a.s.

2) Pan Libor Malinek nar. 8.7.1958, bytem Zadní Vinohrady 5412,430 01 Chomutov

V Chomutově dne: 10.6. 2013

Námitka proti návrhu územního plánu obce Hříškov

Podatel je vlastníkem domu č.p. 195, na pozemku par. č. 277 a parcely 474/7, v k.ú. Hříškov, obec Hříškov. Tyto nemovitosti podatel využívá k bydlení.

Obsahem návrhu územního plánu obce Hříškov je mimo dalších záměrů také záměr na obecně prospěšnou stavbu označenou ve výkresové části pod označením VD 7, rekonstrukce komunikace na obslužnou komunikaci.

Na základě vlastnických práv k výše uvedeným nemovitostem podatel tímto podává proti předmětnému návrhu územního plánu obce Hříškov v souladu s ustanovením § 52 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, následující námitku, která směřuje proti části územního plánu obce Hříškov vymezující plochu pro výše uvedený záměr.

Nesouhlasím s vedením komunikace označené ve výkresové části územního plánu obce Hříškov jako plocha VD7 přes své pozemky, na nichž se mimo jiné nachází i rodinný dům.

Požaduji, aby obecně prospěšná stavba označená ve výkresové části územního plánu obce Hříškov jako plocha VD7, byla vymazána z návrhu územního plánu. Požaduji proto, aby pořizovatel územního plánu obec Hříškov tuto plochu z návrhu vypustil, popřípadě změnil tak, aby neomezovala moje vlastnická práva.

Odůvodnění:
Vybudování této stavby bude mít značný vliv na kvalitu života v mém domě, porušení práva na soukromí, porušení práva na příznivé životní prostředí, zásah do vlastnického práva - pokles ceny nemovitosti.

Dále mi není známo, že by pro podporu výstavby obslužné komunikace byla provedena řádná odborná studie, která by jednoznačně potvrdila nezbytnost této stavby včetně její ekonomické náročnosti a nezbytnosti pro další rozvoj obce. Jsem toho názoru, že je nutné vést širší diskusi včetně veřejných projednávání a v případě prokazatelné nezbytnosti nabídnout více alternativ.

Vyhodnocení:

Námitka, podána podle § 52 odst.2 stavebního zákona je pro společné jednání o územním plánu vedené podle § 50 odst.3 stavebního zákona přijata jako připomínka.  

Připomínce vypustit veřejně prospěšnou stavbu VD7(rekonstrukce místní komunikace na obslužnou komunikaci) z návrhu územního plánu se na základě požadavku obce Hříškov, která hájí veškerá veřejná prostranství sloužící obecnému užívání nevyhovuje. 

V územním plánu jsou vymezeny veškeré pozemní komunikace, místní a účelové, ulice, chodníky, a další prostory dosud veřejně přístupné každému bez omezení, jako plochy veřejných prostranství PV  definovaných § 34 zákona č. 128/2000Sb. o obcích, jako plochy sloužící obecnému užívání bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.  

Plocha pro veřejně prospěšnou stavbu navrženou územním plánem Hříškov pro dopravní obsluhu území VD7  v celé trase potvrzuje polohu a  existenci stávající částečně zpevněné veřejně přístupné pozemní komunikace, která je historicky dlouhodobě využívaná pro přístup na pozemky stávajících rodinných domů a přilehlé zahrady a územním plánem je navržena k následnému využití i pro zpřístupnění zastavitelné plochy Z3 ze severní strany.

3) Obec Hříškov, připomínka 5.8.2013

Po dohodě s pořizovatelem bude plocha veřejně prospěšné stavby pro dopravu VD 8 (rekonstrukce komunikace na obslužnou komunikaci pro přístup na fotbalové hřiště Hříškov) rozšířena na p.č. 1421 v k.ú. Hříškov. 

Úpravy návrhu územního plánu Hříškov požadované dotčenými orgány byly provedeny projektantem na základě vyhodnocení výsledků společného projednání s DO a na základě posouzení návrhu územního plánu Krajským úřadem Ústeckého kraje, před veřejným řízením o územním plánu podle § 52 stavebního zákona. 

3.  VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ A INFORMACE JAK BYLO RESPEKTOVÁNO STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Územní plán Hříškov je zaměřen na rozvoj funkce bydlení. Návrhem zastavitelných ploch bydlení vytváří územní plán podmínky pro rozvoj obce a stabilizaci osídlení a návrhem územního systému ekologické stability posiluje podmínky pro příznivé životní prostředí. Návrhem nedojde k narušení životního prostředí:

Územní plán navrhuje odkanalizování obce oddílnou kanalizací zakončenou ČOV s odtokem vyčištěné vody do vodoteče. Obec je plynofikovaná a nezatěžuje životní prostředí emisemi ze spalování tuhých paliv. Územní plán nenavrhuje výrobní plochy s negativním vlivem na životní prostředí. V návrhu zastavitelných ploch pro bydlení je kladen důraz na doprovodnou a ochranou zeleň a podmínky pro využití ploch jsou stanoveny tak, aby nebyly narušeny hodnoty v území a negativně ovlivněn krajinný ráz území. Vymezením ploch smíšených obytných se vytvářejí podmínky pro bydlení a rozvoj nerušící výroby a služeb. V obci je zastoupena základní občanská vybavenost (obecní úřad, pošta, smíšený obchod, restaurace). Stávající pracovní příležitosti v obci se nemění, hlavním zdrojem pracovních příležitostí jsou okolní města: Louny, Slaný, Praha a Chomutov. Návrhem ploch občanského vybavení  pro sport je podpořen rozvoj rekreace. Rekreace individuální v chatách na Hvížďalce je respektována, nové plochy se nenavrhují.
Před projednáním návrhu ÚP Hříškov s dotčenými orgány byl návrh projednán s Krajským úřadem Ústeckého kraje , odborem životního prostředí a zemědělství z hlediska zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí. Na základě nového zjišťovacího řízení a stanoviska KUUK č.j. 2256/ZPZ/2012 SEA ze dne 17.6.2013 nebylo nutno Územní plán Hříškov posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí.

4. KOMPLEXNÍ ZDŮVODNĚNÍ PŘIJATÉHO ŘEŠENÍ 
4.1. Koncepce rozvoje sídla

Návrhem územního plánu Hříškov nedochází ke změně a významu sídel Hříškov a Bedřichovice, které budou nadále plnit funkci trvalého bydlení v kombinaci se zemědělským hospodařením. Rekreační využití území osady Hvížďalka je respektováno jako stabilizované, bez návrhu na další rozvoj. Návrhem je řešeno rozšíření zastavitelných ploch pro trvalé bydlení venkovského typu v kombinaci s drobným podnikáním. Návrh zastavitelných ploch vychází z požadavků občanů a vlastníků pozemků a požadavků obce. 
Územní plán Hříškov navrhuje rozvoj sídel tak, aby byly zachovány přírodní hodnoty území,  krajinný ráz území přírodního parku Džbán a hodnoty architektonické  a urbanistické. Urbanistická struktura sídel je respektována jako hodnota původní vesnické zástavby. Blízkost města Loun, dobré dopravní napojení na silnici I. třídy a celková vybavenost obce dávají předpoklad k naplnění navrženého rozvoje. Urbanistická koncepce vychází z dobrých územně technických předpokladů pro další rozvoj a nové plochy pro bydlení jsou vymezeny v návaznosti na stávající zastavěné území. Návrhem zastavitelných ploch bydlení jsou vytvořeny z demografického hlediska předpoklady pro rozvoj obce v dlouhodobém horizontu.
Územní plán navrhuje napojení zastavitelných ploch na stávající inženýrské sítě a na stávající síť komunikací. Návrh koncepce odkanalizování obce řeší oddílnou kanalizační síť včetně umístění čistírny odpadních vod.
Územní plán respektuje veškerou stávající zeleň v území a vytváří podmínky pro její rozšíření v krajině návrhem doprovodné zeleně podél obnovených cest, ozeleněním okolí hřbitova a plochy pro ČOV a návrhem ploch veřejné zeleně ve vybraných zastavitelných plochách bydlení ZO1 a ZO4.

V územním plánu Hříškov je definováno 11 základních typů ploch s rozdílným způsobem využití, které jsou dále členěny  U každé plochy je definováno její hlavní využití, přípustné, podmíněně přípustné a nepřípustné a stanoveny podmínky prostorového uspořádání. 

Plochy zastavitelné - Z

Celkově je územním plánem navrženo 10,4255 ha zastavitelných rozvojových ploch, z toho 8,177 ha pro bydlení .

Zastavitelné plochy bydlení venkovského BV
Z 01
(3,7220 ha) – plocha na jihovýchodním okraji obce, včetně veřejného prostranství – zeleň
Z 02 
 (0,1686 ha) – plocha na jižním okraji obce pro umístění 1 RD

Z 03
(1,4535 ha) – plocha na jižním okraji obce

Z 04
(2,4120 ha) – plocha na západním okraji obce u silnice na Hvízdalku, včetně veřejného prostranství – zeleň
Z 05
(0,4216 ha) – plocha na západním okraji obce u silnice na Novou Ves
Zastavitelné plochy technické infrastruktury , odpady TO
Z 06
(0,1287 ha) – technická infrastruktura – čistírna odpadních vod Hříškov (ČOV)
Zastavitelné plochy občanského vybavení pro sport OS

Z 07
(0,5615 ha ) – občanské vybavení sport OS – dětské hřiště 
Z 08
(0,8016 ha) – občanské vybavení sport OS – fotbalové hřiště
Zastavitelné plochy zeleně soukromé a vyhrazené ZS

Z 09
(0,1743 ha) – samota Hvíždalka - zeleň soukromá 
Z 10
(0,5817 ha) – samota Hvíždalka – zeleň soukromá
Plochy přestavbové - P
Celkově je územním plánem navrženo 0,6828 ha přestavbových ploch v zastavěném území, z toho 0,1541 pro bydlení
P 01
(0,1541 ha) – plocha bydlení v zastavěném území u silnice na Novou Ves
P 02
(0,2614 ha) – technická infrastruktura odpady TO – kompostárna v areálu bývalého družstva
P 03
(0,0491 ha) – technická infrastruktura odpady TO – sběrný dvůr v areálu obecního úřadu 
P 04
(0,1315 ha) – plocha vodohospodářská W – obnovení rybníka v severozápadní části sídla  Bedřichovice 
P 05
(0,0867 ha) – plocha vodohospodářská W – obnovení rybníka v severní části sídla Bedřichovice
P 06
(0,2269 ha) – veřejná infrastruktura - plocha veřejné zeleně

Součástí zastavitelných ploch jsou plochy veřejných prostranství  (PV) a veřejné zeleně (ZV). 
4.2. Koncepce systému sídelní zeleně

Systém sídelní zeleně tvoří především zeleň návsi, doprovodná zeleň vodních ploch a veřejných prostranství, zeleň zahrad a předzahrádek, veřejná zeleň hřbitova a zeleň u staveb  občanské vybavenosti a doprovodná zeleň komunikací,

Územní plán vymezuje veřejnou sídelní zeleň ve vybraných zastavitelných plochách bydlení jako součást veřejných prostranství, zeleň u sportovních ploch u vodní nádrže a fotbalového hřiště, ochrannou zeleň mezi ČOV a hřbitovem a navrhuje ochrannou zeleň v rámci stávajících zemědělských areálů. 
4.3. Vymezení ploch s rozdílným funkčním využitím a jejich regulace

Podmínky na provedení změn v území jsou stanoveny s ohledem na ochranu stávajících historických, kulturních, urbanistických a přírodních hodnot území obce Hříškov a místní části Bedřichovice. V obou sídlech a osadě Hvížďalka je většina zastavěného území zařazena do ploch bydlení venkovského, ve kterých jsou přípustné i další funkce, které nesnižují kvalitu prostředí a pohodu bydlení. Charakter obou sídel je smíšený, obytně - zemědělský, Hvížďalka má charakter rekreační. 
Základní kategorie ploch s rozdílným způsobem využití, specifikované v územním plánu odpovídají vyhlášce č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívané území. Územní plán vymezuje plochy s rozdílným způsobem využití s ohledem na jejich polohu v řešeném území, podle převládající funkce a s ohledem na využití kontaktního území. Podmínky využití jednotlivých ploch s rozdílným způsobem využití jsou stanoveny tak, aby činnosti v nich provozované a způsob jejich využití nebyl v konfliktu s plochami sousedními. 
Územní plán vymezuje skladebné části ÚSES a stanovuje jejich ochranný režim. Do přírodně hodnotných lokalit nejsou navrhovány žádné aktivity, které by mohly tyto části řešeného území negativně ovlivnit. 

V územním plánu Hříškov je vymezeno 14 základních typů ploch s rozdílným způsobem využití. Plochy občanského vybavení, technické infrastruktury, veřejných prostranství a plochy zemědělské jsou rozděleny do podrobnějších kategorií. U každé plochy je definován její účel, hlavní využití, přípustné a podmíněně přípustné využití u vybraných ploch jsou stanoveny podmínky prostorového uspořádání. Podrobné stanovení podmínek pro využití ploch a jejich prostorového uspořádání je stanovené v textové části územního plánu oddíl f).
Dodržení stanovených podmínek prostorového uspořádání při výstavbě by mělo přispět k začlenění nově navržené zástavby do okolní zástavby  a krajiny.
4.4. Koncepce technické infrastruktury

4.4.1 Dopravní řešení

Silniční doprava
Severovýchodním okrajem řešeného území prochází zrealizovaný úsek silnice R7 – obchvat Sulec, který je součástí dopravního koridoru pro zkapacitnění silnice I/7 na rychlostní silnici R7 vymezeném v části Slaný-Louny-Chomutov. Silnice R7 není v přímém kontaktu se zastavěným území obce Hříškov ani místní části Bedřichovice.

Silnice III/23739 prochází centrální částí sídel a osadou Hvížďalka jako průtah a rychlostní silnici R7 kříží mimoúrovňově. Silnice má lokální charakter bez dopravních závad a bez navržených úprav s územním dopadem. Silnice III/22933 Hříškov-Smolnice a silnice III/22932 Hříškov-Nová Ves mají lokální charakter bez dopravních závad a úprav s územním dopadem.

Místní pozemní komunikace

Síť silnic III. třídy je doplněn stávajícími místními komunikacemi, které dotvářejí základní komunikační systém sídel. V územním plánu jsou všechny místní komunikace obslužného charakteru a jsou vymezeny jako veřejná prostranství. Místní komunikace tvoří účelové cesty se živičným zpevněným a nezpevněným povrchem. Místní komunikace zajišťují napojení stávajících objektů bydlení na komunikační systém sídel a jejich šířkové vymezení je limitováno stávající zástavbou.
Dopravní řešení a napojení zastavitelných ploch Z01, Z02 a Z03 je řešeno návrhem nových komunikací napojených na stávající místní komunikace a na silnici III. třídy. Systém komunikací v zastavitelných plochách a jejich připojení je navrženo jako plochy veřejných prostranství pro veřejně prospěšné stavby. 
Doprava v klidu
V obci nejsou samostatně vymezena odstavná stání, auta jsou v obci odstavována podél místních komunikací a na soukromých pozemcích.

Zemědělské cesty a cesty v krajině 

Cesty v krajině jsou využívány pro přesun zemědělské techniky a nepředpokládá se zvýšení její intenzity. Stávající systém polních cest  je v území respektován a je navrženo obnovení původních cest v krajině.
Pěší turistické a cyklistické trasy
Pěší doprava se odehrává po místních komunikacích a silnicích III. třídy, bez chodníkové úpravy a bez vyznačeného přechodu a v krajině po účelových zemědělských cestách. Řešeným územím nevedou pěší turistické trasy, územím prochází značená cyklotrasa č.202 Louny – Peruc a je navržena cyklotrasa Hříškov-Bor.
Hromadná doprava

Hromadná doprava osob je zajišťována autobusy se stabilizovanými trasami. Umístění zastávek je vyhovující a dostupné vzdálenosti pokrývají zastavěnou část sídel.

4.4.2 Vodní hospodářství
Vodovody, zásobování pitnou a užitkovou vodou 

Obec Hříškov je napojena na vodárenskou soustavu Severní Čechy zásobovanou z úpraven Fláje, Meziboří a Hradiště. Přívodní vodovodní řad je v dimenzi DN 150 napojen na vodojem Hříškov 2x150 m3 (368,0/363,0). K zásobování obce slouží vodovodní rozvody DN 100 a 80. Kapacita stávajícího vodovodu a jeho přívodního řadu je postačující pro současné odběry a předpokládaný rozvoj. Vodovod je provozován Severočeskými vodovody a kanalizacemi a.s.
Jako užitková voda je v obci Hříškov využíván veřejně přístupný upravený pramen a studánka.

Odvedení a čištění odpadních vod

Likvidace odpadních vod ve všech sídlech řešených územním plánem Hříškov  probíhá individuálně v jímkách na vyvážení. Přestože současné znění Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje uvádí, že s ohledem na velikost obce není investičně a provozně výhodné budovat kanalizační systém a ČOV, obec počítá s výstavbou splaškové kanalizace s čistírnou odpadních vod na vlastním území. 
Územní plán navrhuje v obci Hříškov odkanalizování s vymezením plochy pro ČOV pro 450 EO v lokalitě u hřbitova s odpadem vyčištěné vody do místní vodoteče – Débeřského potoka.
Pro místní část Bedřichovice a osadu Hvížďalka je likvidace odpadních vod navržena  individuálně v jímkách na vyvážení.

Likvidace dešťových vod v zastavěném území je realizována stávající dešťovou kanalizací, která bude využita i pro odvod z komunikací z nových zastavitelných ploch. Likvidace dešťových vod v zastavitelných plochách bude řešena s cílem jejich zadržení v místě spadu, tj. vsakováním na pozemcích pro výstavbu RD.

4.4.3. Koncepce energetiky
V územním plánu je respektován energetický koridor ER3 pro zdvojení stávajícího vedení 400 kV v úseku Výškov-Čechy střed. Vedení je v území vymezeno ve stávající trase s vyznačeným ochranným pásmem 70m.

Energetická koncepce obce Hříškov je založena na dvojcestném zásobování elektřinou a plynem dodávaných z centrálních zdrojů. Koncepce zásobování elektřinou je navržena s ohledem na využití stávajících rozvodů. Pro podstatnou část zastavitelných ploch budou využity stávající trafostanice, případně bude posílen jejich transformační výkon. Trafostanice pro rozvojovou plochu Z01 bude přemístěna na východní okraji plochy. Plocha Z03 bude zásobována elektřinou z nové trafostanice. Sekundární rozvody elektřiny v jednotlivých rozvojových plochách budou řešeny v kabelovém provedení.

Koncepce zásobování obce plynem vychází z napojení a pokrytí potřebného příkonu ze stávající regulační stanice RS RWE. Plynofikace stávajících staveb v zastavěném území je umožněna napojením na uliční řady středotlaké plynovodní sítě. Zastavitelné plochy Z01, Z02, Z03 a Z04 budou zásobeny napojením na rozšířenou síť středotlakých plynovodů.
Energetická koncepce místní části Bedřichovice a osady Hvížďalka je založena na jednocestném zásobování elektřinou...

Vytápění
Pro ekologicky přijatelný způsob vytápění doporučuje územní plán pro lokální vytápění uhlím používání ekologických kotlů a pro ohřev teplé užitkové vody a vytápění použití slunečních kolektorů a fotovoltaických panelů umístěných na střechách objektů.
Spoje 

Místní telekomunikační síť je realizována jako kabelová, pokrývá celé území a její kapacita je dostačující i pro nové zastavitelné plochy.

Televizní  a rozhlasový signál je přijímán v řešeném území v dobré kvalitě.

4.4.4. Koncepce nakládání s odpady

Odpadové hospodářství obce je zajišťováno dodavatelsky. Obec zajišťuje sběr tříděného odpadu a jeho odvoz. Na dvoře obecního úřadu je navrženo vytvoření sběrného dvora pro sběr odpadu podle druhů – plocha P03. Odvoz odpadu je zajištěn a odpad je likvidován mimo území obce. Při silnici na Smolnici je navrženo upravení stávající manipulační plochy na ukládání inertního stavebního odpadu (plocha K09). 
4.5. Odůvodnění koncepce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability
Jižní a jihovýchodní část katastrálního území Hříškov je součástí přírodního parku Džbán. Zbývající území má charakter  ploché zemědělské krajiny s extrémním odlesněním, s nadměrným zorněním a malým zastoupením travních porostů  a intenzivním zemědělským využíváním. Strukturní zeleň krajiny je zastoupená větrolamy a doprovodnou zelení komunikací. Krajina řešeného území je součástí oblasti krajinného rázu a krajinných celků KC Džbán (10) a KC Severočeské nížiny a pánve (13), územní plán plní dílčí kroky stanovené k naplňování cílových charakteristik obou celků. Územním plánem jsou vymezena místa krajinného rázu - jednotlivá sídla jsou vymezena jako MKR Hříškov, Bedřichovice a Hvížďalka s cílem ochrany a zachováním současného charakteru zástavby a využívání území. V nezastavěném území jsou vymezena místa krajinného rázu MKR Rokle pod Hvížďalkou, les u Zichovecké myslivny a pole u lípy s cílem ochrany a zachováním současného charakteru a způsobu lesnického a zemědělského hospodaření. Pro ochranu krajinného rázu je na celém území zákaz staveb fotovoltaických a větrných elektráren a věží mobilních operátorů vyšších než 30m a zákaz výsadby dřevin nepůvodních druhů.
Plochy nezastavěného území jsou členěny podle charakteru a jsou pro ně stanoveny regulativy funkčního využití. Strukturní zeleň v území je respektována a navržena k rozšíření návrhem prvků ÚSES a výsadbou zeleně podél komunikací, polních cest a vodotečí. Pro zajištění retenční schopnosti  území je navržena úprava koryta Débeřského potoka a obnova dvou rybníků v Bedřichovicích .
Územní systém ekologické stability
Územní plán upřesňuje vymezení nadregionálního biocentra NRBC 21 „Pochvalovská stráň“ a vymezuje lokální prvky. Všechny navržené nefunkční části ÚSES, lokální biocentra a biokoridory, jsou zařazeny do veřejně prospěšných opatření nestavební povahy. Prvky ÚSES jsou nezastavitelné. Stávající cestní síť je navržena k rozšíření návrhem na obnovu zaniklých cest
4.6. Zdůvodnění vymezení ploch a koridorů územních rezerv, vymezení ploch a  koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií jako podmínka pro rozhodování 

Územní plán Hříškov nevymezuje územní rezervy ani plochy pro prověření změn jejich využití podmíněné zpracováním územní studie.

4.7. Zdůvodnění vymezení veřejně prospěšných staveb (VPS) a veřejně prospěšných opatření (VPO) 
Veřejně prospěšné stavby (VPS) a opatření (VPO) jsou podmínkou pro uskutečnění a realizaci požadovaných záměrů obce. V souladu se zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu lze práva k pozemkům a stavbám vymezeným v územním plánu jako veřejně prospěšné stavby a opatření, vyvlastnit. 

Územní plán vymezuje veřejně prospěšné stavby pro dopravní infrastrukturu VD 01 – VD 16, stavby pro nové místní komunikace v zastavitelných plochách, nebo pro jejich zpřístupnění a obnovu cestní sítě v krajině. Pro technickou infrastrukturu jsou navrženy stavby pro čistírnu odpadních vod, výstavbu kompostárny a sběrný dvůr – VT01 – VT03 

Veřejně prospěšná opatření se týkají nefunkčních prvků nebo částí prvků ÚSES – lokálních biocenter a biokoridorů VULBC 03 – VULBK 13, opatření pro zvyšování retenční schopnosti území VK 01 – 03, úprava koryta Débeřského potoka a obnovení 2 rybníků v místní části Bedřichovice. a výsadby veřejné zeleně v zastavitelných plochách bydlení Z01 a Z04.
4.8.Zdůvodnění vymezení VPS a VPP pro které lze uplatnit předkupní právo 

Pro předkupní právo obce jsou vymezeny plochy pro veřejná prostranství v zastavitelných plochách bydlení Z01, Z04 – plochy PP01, PP02, PP03 a plochy pro veřejnou infrastrukturu - občanské vybavení pro rozšíření dětského hřiště, fotbalové hřiště, koupaliště a výstavbu rozhledny PP04 – PP07

Seznam veřejných prostranství

	Číslo VP
	Popis
	Další náležitosti z hlediska zápisu na listy vlastnictví

	PP01
	veřejné prostranství - veřejná zeleň v ploše Z01
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na pozemcích parc. č. 1320/5, 1320/3, 1319/5, 1319/8, 1322/4, 1289/3, 1289/4, 1289/5 v kat. území Hříškov.

	PP02
	veřejné prostranství - veřejná zeleň v ploše Z04
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov. Plocha je vymezena na části pozemku 1470/1 v kat. území Hříškov.

	PP02
	veřejné prostranství - veřejná zeleň v ploše Z04
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov. Plocha je vymezena na části pozemku 1470/1 v kat. území Hříškov.

	PP03
	veřejné prostranství - veřejná zeleň v ploše Z04
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na části pozemku 1466/1, 1466/2, 1466/4 v kat. území Hříškov.


Seznam občanského vybavení

	Číslo VPS
	Popis
	Další náležitosti z hlediska zápisu na listy vlastnictví

	PP04
	Dětské hřiště
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na pozemku parc. č. 1267/4, 1267/9, 1267/13, 1267/14, 1267/18, 1267/19, 1267/20 v kat. území Hříškov.

	PP05
	Rozšíření fotbalového hřiště 
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na pozemcích parc. č. 1262/1, 1262/12, 1262/25, 1262/28, 1262/29, 1262/31 v kat. území Hříškov.

	PP06
	Koupaliště
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na pozemcích parc. č. 1267/2, 1267/6, 1267/7, 1267/8, 1267/10, 1267/11, 1267/12, 1267/14, 1251/107, 1251/89, 1251/82 v kat. území Hříškov.

	PP07
	Rozhledna 
	Předkupní právo se zřizuje ve prospěch obce Hříškov 

Plocha je vymezena na pozemku parc. č. 1362/201, 1362/202 v kat. území Hříškov.


5. VYHODNOCENÍ ÚČELNÉHO VYUŽITÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ OBCE HŘIŠKOV A  VYHODNOCENÍ POTŘEBY VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH
Rozvoj území je navržen v maximální kapacitě, což by mělo předejít změnám územního plánu. Pro rozvoj bydlení jsou navrženy zastavitelné plochy, které přímo navazují na  zastavěné území. Návrh se opírá o odborný odhad odůvodnění potřeby navrhovaných zastavitelných ploch pro rozvoj obce. Ve výpočtu byl zohledněn demografický vývoj počtu obyvatel statisticky sledovaný za období od roku 1930 – 2012. Z dlouhodobého vývoje počtu obyvatel je patrný stoupající nárůst počtu obyvatel obce od r. 1990, procento přirozeného nárůstu obyvatel za posledních 20 let činí téměř 18%. 
Za předpokladu tohoto trendu by bylo možné očekávat nárůst obyvatel přirozeným vývojem do roku 2030 přibližně o 50 až 60 osob. Další faktory, které budou mít vliv na demografický vývoj obce je · zvýšení počtu obyvatel v důsledku rozvoje zemědělské výroby (20 osob) a v důsledku migrace obyvatel z měst a s tendencí decentralizace obyvatelstva a nabídkou zastavitelných ploch (60 osob). Celkový nárůst počtu obyvatel se předpokládá 60+20+60=140 osob.
Územní plán vymezuje zastavitelné plochy v rozsahu 8,24 ha, plocha pro max. 51 RD při koeficientu 3 osoby / RD to představuje nárůst počtu obyvatel o 153 osob. Vymezení zastavitelných ploch sleduje dosavadní trend zájmu o výstavbu domů pro trvalé bydlení, odhad budoucího demografického vývoje, návrh na doplnění technické infrastruktury obce a je v souladu s harmonickým vývojem obce na dlouhé období v budoucnosti.

6. VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH DŮSLEDKŮ NAVRHOVANÉHO ŘEŠENÍ NA ZEMĚDĚLSKÝ PŮDNÍ FOND (ZPF) A NA POZEMKY URČENÉ K PLNĚNÍ FUNKCÍ LESA (PUPFL)

Územní plán Hříškov navrhuje pro rozvoj území zastavitelné plochy změn a přestaveb o výměře 10,5796 ha a nezastavitelné plochy změn v krajině o výměře 10,9326 ha. Celková výměra rozvojových ploch činí 21,5122 ha. Z celkové výměry je pro plochy bydlení navrženo 8,3318 ha, převážně mimo zastavěné území. Etapy výstavby nejsou určeny, Výstavba v jednotlivých lokalitách bude řešena ve směru od zastavěného území tak, aby nevyužité plochy zůstaly až na další v ZPF.
Celková výměra rozvojových ploch: 


21,5122 ha

Celková výměra ploch změn a přestaveb

10,5796 ha

Výměra ZPF v rozvojových plochách 

  9,0395 ha
uvnitř zastavěného území 


  
  0,1541 ha
mimo zastavěné území 



  8,8854 ha

výměra půd I.tř. ochrany 



  0,0603 ha 
výměra půd II.tř. ochrany 



  1,6103 ha

výměra záboru PUPFL: 



  0,0000 ha

Zastavitelné plochy navazují na zastavěné území obce, pro jejich dopravní obsluhu je využito napojení na stávající místní komunikace. V zastavitelných  plochách nebyly v minulosti uskutečněny žádné zúrodňující investice a na plochách se nenalézá žádné zařízení sloužící zemědělské výrobě. Rozvojové plochy nenarušují žádnou z účelových polních cest a nejsou ve střetu s lokalizací prvků ÚSES. Zábor chráněných zemědělských půd představuje mírnou újmu na zemědělském potenciálu území a neovlivní hydrologické ani odtokové poměry v území. Územní plán zachovává veškeré stávající plochy s protierozní funkcí a doporučuje průběžné provádění zásahů, které nenaruší retenční schopnost území. V rámci projektů pozemkových úprav je požadováno vyhodnocení erozních poměrů a navržení protierozní ochrany. Hranice zastavěného území je součástí grafických příloh. Pozemky v zastavitelných plochách jsou majetkem soukromých osob.
Územním plánem  Hříškov  nejsou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.
7. ROZHODNUTÍ O NÁMITCE PODANÉ K NÁVRHU ÚP HŘÍŠKOV PODLE § 52  odst. 2 a 3 STAVEBNÍHO ZÁKONA 
Ke změnám řešení provedeným v návrhu ÚP HŘÍŠKOV nebyla uplatněna stanoviska ve smyslu ust. § 52 odst.3 stavebního zákona – k veřejnému projednání konanému dne 17.12.2014 bylo podáno 11 souhlasných stanovisek a k opakovanému řízení konanému dne 28.1.2015 7 stanovisek

souhlasná stanoviska k projednání dne 17.12.2014:

1. KÚ ÚK, odbor dopravy a silničního hospodářství, Čj. 5175/DS/2014 ze dne 1.12.2014

2. MÚ Louny, odbor SÚ a ŽP, odděl. ÚP a památkové péče, Čj. MULNCJ 85348/2014 ze dne 19.11.2014

3. MÚ Louny, odbor SÚ a ŽP, sil. správní úřad, Čj. MULNCJ 84054/2014 ze dne 13.11.2014

4. MO ČR, agentura hosp. s nemovitým majetkem, ČJ MOCR 31627-1/78269/2014-6440-OÚZ-LIT ze dne 4.12.2014

5. MŽP ČR odbor výkonu státní správy IV. Č.j. 2154/530/14, 79962/ENV/14 ze dne 20.11.2014

6. Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého, Most SBS/34514/2014 OBÚ-04/1 ze dne 21.11.2014

7. Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje č.j. HSUL-6513-2/ŽA-2014 ze dne 15.12.2014

8. KÚ ÚK, odbor životního prostředí a zemědělství, Čj. 4153/ZPZ/2014/UP-201 ze dne 18.12.2014

9. MÚ Louny, odbor SÚ a ŽP, oddělení ŽP, Čj. MULNCJ 87161/2014 ze dne 18.12.2014

10.  KÚ ÚK, odbor ÚP a SŘ, Čj. 288/2014/UPS ze dne 16.12.2014

11. MPO ČR, odbor hornictví ,č.j. MPO 52511/201 ze dne 19.12.2014

souhlasná stanoviska k opakovanému projednání dne 28.1.2015:
1. MO ČR, odbor ochrany územních zájmů a řízení programů nemovité infrastruktury Praha ČJ MOCR 143-1/78987/2015-8201-OÚZ-LIT ze dne 19.1.2015

2.
MÚ Louny, odbor SÚ a ŽP, sil. SÚ, Čj. MULNCJ 94319/2014 ze dne 23.12.2014

3.
KÚ ÚK, odbor dopravy a silnič. hospodářství, Čj. 5421/DS/2014 ze dne 29.12.2014

4.
MŽP ČR odbor výkonu ss IV. Č.j. 2443/530/14, 90508/ENV/14 ze dne 9.1.2015

5. 
MPO ČR, odbor hornictví ,č.j. MPO 58034/201 ze dne 26.1.2015

6.
KÚ ÚK, odbor životního prostředí a zemědělství, Čj. 4510/ZPZ/2014/UP-223 ze dne 1
29.1.2015

7.
KÚ ÚK, odbor ÚP a SŘ, Čj. 288/2009/UPS ze dne 13.1.2015
K veřejnému řízení byla podána námitka vlastníků pozemků dotčených návrhem ÚP.Hříškov. Námitka včetně odůvodnění byla podána v souladu s § 52 odst.3 stavebního zákona.  
Námitka č.1

Podatel :
Pan Libor Malinek nar. 8.7.1958 a Jitka Malínková, bytem Zadní Vinohrady 5412,430 01 Chomutov
                      V Chomutově dne: 3.2.2015





Námitka proti návrhu územního plánu obce Hříškov

Podatel je vlastníkem domu č.p. 195, na pozemku par. č. 277 a parcely 474/7, v k.ú. Hříškov, obec Hříškov. Tyto nemovitosti podatel využívá k bydlení.

Obsahem návrhu územního plánu obce Hříškov je mimo dalších záměrů také záměr na obecně prospěšnou stavbu označenou ve výkresové části pod označením VD 09, rekonstrukce komunikace na obslužnou komunikaci.

Na základě vlastnických práv k výše uvedeným nemovitostem podatel tímto podává proti předmětnému návrhu územního plánu obce Hříškov v souladu s ustanovením § 52 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, následující námitku, která směřuje proti části územního plánu obce Hříškov vymezující plochu pro výše uvedený záměr.
Nesouhlasím s vedením komunikace označené ve výkresové části územního plánu obce Hříškov jako plocha VD 09, přes své pozemky, na nichž se mimo jiné nachází i rodinný dům.
Požaduji, aby obecně prospěšná stavba označená ve výkresové části územního plánu obce Hříškov jako plocha VD 09, byla vymazána z návrhu územního plánu. Požaduji proto, aby pořizovatel územního plánu obec Hříškov tuto plochu z návrhu vypustil, popřípadě změnil tak, aby neomezovala moje vlastnická práva.

Odůvodnění:

Vybudování této stavby bude mít značný vliv na kvalitu života v mém domě, porušení práva na soukromí, porušení práva na příznivé životní prostředí, zásah do vlastnického práva - pokles ceny nemovitosti.
Dále mi není známo, že by pro podporu výstavby obslužné komunikace byla provedena řádná odborná studie, která by jednoznačně potvrdila nezbytnost této stavby včetně její ekonomické náročnosti a nezbytnosti pro další rozvoj obce. Jsem toho názoru, že je nutné vést širší diskusi včetně veřejných projednávání a v případě prokazatelné nezbytnosti nabídnout více alternativ.
VPS VD 09, řeší zpřístupnění lokality Z 04. Tuto lokalitu lze bezproblémově dopravně obsloužit ze stávajících místních komunikací, bez zásahu do mého vlastnického práva. Písemný souhlas všech dotčených sousedů se záměrem stavby oplocení našich pozemků byl předložen při předchozím řízení, je tedy k dispozici, nesouhlas obce je neopodstatněný a účelový. Lokalita Z 04, která má rozlohu dle údajů v ÚP 24120 m2 je částečně ve SJM Plecháč Radek a Plecháčová Kateřina, čp. 190, 43904 Hříškov dle katastru nemovitostí o rozloze 6184 m2, což je cca ¼ celkové plochy. Přičemž p. Libor Plecháč – místostarosta obce Hříškov, pověřený zastupitel a bratr majitele ¼ lokality Z 04, určené pro výstavbu RD je i v jiných lokalitách ÚP Hříškov v situaci, která může být důvodem k podjatosti při jednání o výše uvedených záměrech obce.

Návrh rozhodnutí o námitce a jeho odůvodnění 

Návrh rozhodnutí o námitce a jeho odůvodnění je zpracováno pořizovatelem v souladu s §53 odst.1 ve spolupráci s určeným zastupitelem.

Námitce, vypustit veřejně prospěšnou stavbu VD 09 z návrhu ÚP Hříškov, se nevyhovuje. .
Odůvodnění:
● Územní plán Hříškov vymezuje plochy s rozdílným způsobem využití a kromě jiného i plochy veřejných prostranství, v územním plánu označené jako plochy PV. Plochy PV jsou vymezeny v ÚP Hříškov v souladu s § 7 vyhlášky č. 501/2006 Sb. o obecných požadavcích na využívání území. Součástí ploch veřejných prostranství jsou plochy návsí, pozemní komunikace místní a účelové, ulice a další prostory dosud veřejně přístupné každému bez omezení a definované § 34 zákona č. 128/2000Sb. o obcích, jako plochy sloužící obecnému užívání bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.  Veřejně prospěšná stavba  pro dopravní infrastrukturu VD 09 je součástí plochy veřejného prostranství PV. 

● Plocha pro veřejně prospěšnou stavbu VD 09, je součástí zastavěného území a v celé trase pouze potvrzuje polohu a existenci stávající částečně zpevněné veřejně přístupné pozemní komunikace. Tato komunikace je historicky dlouhodobě využívaná pro přístup na pozemky stávajících rodinných domů a zahrad, přiléhajících k rodinným domům situovaným u silnice Hříškov-Hvížďalka a dále pokračuje nezastavěným územím, kříží místní komunikaci  a je napojena na silnici Hříškov – Nová ves. Hlavním důvodem vymezit část plochy stávající pozemní komunikace jako veřejně prospěšnou stavbu,  je potvrzení její historicky doložené existence a její zachování jako veřejného prostranství užívaného ve veřejném zájmu.. 

● Pro potvrzení historické existence skutečného průběhu komunikace v terénu byly porovnány všechny dostupné mapové podklady. Pozemní komunikace (cesta) byla vymezena již v prvních mapách stabilního katastru z roku 1841, kdy v jejím okolí nebyla evidovaná  žádná zástavba. V mapách pozemkového katastru z roku 1938 je již evidována zástavba mezi cestou a silnicí Hříškov-Hvížďalka, včetně k zástavbě přiléhajících zahrad. Porovnáním map pozemkového katastru a prvních leteckých snímků, které byly pořizovány v poválečném období pro potřeby prvního topografického mapování území  v letech 1952 – 1957  jsou již  patrné rozdíly mezi katastrální hranicí cesty a její skutečnou polohou v terénu,. která odpovídá dnešnímu stavu. Takže, tak jak je dnes v terénu vyježděná, vyšlapaná a oboustranně zaplocená cesta, tak tam existuje podle leteckých snímků minimálně již od roku 1953. S ohledem na konfiguraci terénu a výškové rozdíly bylo její trasování od prvopočátku vedeno tak, jak je vedeno dnes.

●  Koncepce dopravního napojení zastavitelné plochy bydlení Z 04 je řešena návrhem nové komunikace vedené napříč plochou ve směru západ-východ. Nová komunikace je navržena  jako veřejně prospěšná stavba označená jako VD 08 a na východním okraji plochy umožňuje napojení na komunikaci VD 09. Šířkové parametry navrženého veřejného prostranství, jehož součástí bude nová komunikace v ploše Z 04 budou odpovídat požadavkům § 22 odst.2 vyhlášky č. 501/2006 Sb. a jejich šířka bude 6,5 – 8 m. Z toho je patrné, že s ohledem na šířkové parametry stávající pozemní komunikace, jejíž šířka dnes činí cca 2,5m, bude využití VD 09 pro zastavitelnou plochu Z 04 omezeno pouze jako komunikace pohotovostní, tak jak bylo navrženo i v platném územním plánu sídelního útvaru Hříškov.

● Při vymezování VD 09 a tím i  potvrzení její existence v trase současného průběhu,  je zohledněno i hledisko hospodárného vynakládání prostředků z veřejných rozpočtů na změny v území v souladu s § 19 odst.1 písm. j) stavebního zákona. Pro zachování dopravního přístupu do území a vybudování nové pozemní komunikace podle katastrálních hranic by představovalo vynaložení značně vyšších prostředků než těch, které budou  vynaloženy na odkoupení částí pozemků, po kterých komunikace probíhá a zasahuje tak do pozemků soukromých osob. 

● Návrhem plochy VD 09 v ploše veřejných prostranství jsou rovněž splněny obecné požadavky na vymezování ploch stanovené v § 3 odst.5 vyhlášky č. 501/2006 Sb. o obecných požadavcích na využívání území. Tímto požadavkem je vytvářet a chránit bezpečně přístupná veřejná prostranství v zastavěném území a chránit stávající cesty umožňující bezpečný průchod krajinou.    

● K poznámce podatele ohledně podjatosti a možného střetu zájmů určeného zastupitele pořizovatel uvádí : 

Stavební zákon č. 183/2006 Sb. v platném znění vnesl do procesu územního plánování nový pojem určeného člena zastupitelstva „určeného zastupitele“, který má soustavně sledovat průběh pořizování územního plánu, zajišťovat včasný přenos informací mezi zastupitelstvem obce, pořizovatelem a projektantem a spolupracovat s pořizovatelem  při vyhodnocování jednotlivých fází pořizování ÚP v souladu se zákonem.  Na pořízení územního plánu Hříškov si zastupitelstvo obce Hříškov ze svých řad vybralo a schválilo pana Libora Plecháče. Jeho úkolem je sledování průběhu pořizování územního plánu tak, aby byl v souladu s požadavky a zájmy obce. 

Námitku na podjatost a možný střet zájmů určeného zastupitele, který při pořizování návrhu ÚP Hříškov reprezentuje samostatnou působnost obce, není pořizovatel kompetentní řešit. Rozhodnutí ve věci střetu zájmů určeného zastupitele přísluší zastupitelstvu obce Hříškov, které podle § 54 stavebního zákona územní plán vydává. 
K veřejnému řízení nebyla podána žádná připomínka
8. VYHODNOCENÍ STANOVISEK PODANÝCH K NÁVRHU ÚP HŘÍŠKOV PODLE § 53  A JEJÍCH ODŮVODNĚNÍ

K návrhu rozhodnutí o námitce a návrhu vyhodnocení připomínek byla uplatněna souhlasná stanoviska.
■

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil podle § 53 odst.1 stavebního zákona výsledky veřejného projednání a předložil návrh rozhodnutí o námitce a vyhodnocení připomínek k návrhu ÚP Hříškov dotčeným orgánům a vyzval k uplatnění stanovisek ve lhůtě do 30 dnů od jejich obdržení.. V termínu byla předložena 4 souhlasná stanoviska.
Návrh rozhodnutí o námitce uplatněné podle § 52 odst. 2 a 3 stavebního zákona a návrh vyhodnocení připomínek uplatněných podle § 50 odst. 2 a 3 stavebního zákona nevyvolá změny řešení, které by měnily zajištění koordinace využívání území.
Pořizovatel v průběhu řízení došel k závěru, že je návrh ÚP Hříškov v souladu se zákonem a předložil v souladu s § 54 odst.1 stavebního zákona zastupitelstvu obce Hříškov návrh na vydání územního plánu Hříškov s jeho odůvodněním.
■

Územní plán Hříškov a jeho odůvodnění je nedílnou součástí „Opatření obecné povahy obce Hříškov č.1/2015“ , kterým je územní plán Hříškov vydán podle § 6 odst. 5 písm. c)  a § 43 odst.4 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění a § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění a § 84 odst. 2 písmene y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecní zřízení) v platném znění.

Vydáním Územního plánu Hříškov pozbývá platnosti Územní plán sídelního útvaru Hříškov schválený obecním zastupitelstvem Hříškov 6.4.1998 a změna č.1 ÚPN SÚ Hříškov schválená dne 12.9.2005.

Poučení:

Proti Územnímu plánu Hříškov vydanému opatřením obecné povahy nelze dle ustanovení §173 odst. 2 správního řádu v platném znění, podat opravný prostředek.

V souladu s § 174 odst.2  správního řádu lze soulad opatření obecné povahy s právními předpisy posoudit v přezkumném řízení. Usnesení o zahájení přezkumného řízení lze vydat do 3 let od účinnosti opatření obecné povahy.
Do opatření obecné  povahy a jeho odůvodnění, může každý nahlédnout na Obecním úřadu Hříškov  a  Městském úřadu Louny odboru stavebního úřadu a životního prostředí.

Účinnost: 

Opatření obecné povahy nabývá dle ust. §173 odst. 1 správního řádu účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky. 

                                                                                                            

V Hříškově   dne 04.05.2015
   


   Ing. Eliška Štěpánová


   Libor Plecháč
          
    Starostka obce Hříškov
      
            Místostarosta  obce Hříškov
Toto oznámení musí být vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Hříškov po dobu 15 dnů. 

Vyvěšeno dne ………………


            Sejmuto dne…………………..

Podpis, razítko………………

                                                                       

Příloha: 
ÚZEMNÍ PLÁN HŘÍŠKOV - textová a grafická část 

ODŮVODNĚNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU HŘÍŠKOV - textová a grafická část 

Územní plán Hříškov je uložen na Obecním úřadu Hříškov, na Městském úřadu Louny, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení územního plánování a památkové péče (úřad územního plánování), oddělení stavebního řádu a na Krajském úřadu Ústeckého kraje - odboru územního plánování a stavebního řádu.

	Záznam o účinnosti územního plánu    HŘÍŠKOV


	Územní plán vydal:
	Zastupitelstvo obce Hříškov

	Datum nabytí účinnosti  územního plánu Hříškov
	dne:



	c)  jméno a příjmení, funkce a podpis oprávněné úřední osoby pořizovatele:

otisk úředního razítka


	Ing. Miloslava Kalivodová

vedoucí  odboru stavebního úřadu a životního prostředí

Městský úřad Louny, Úřad územního plánování
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